

125 Gesichter des CVJM Zwickau damals und heute

Der CVJM Zwickau e.V. feiert in diesem Jahr sein 125-jähriges Vereinsjubiläum! Das ist viel zu groß, um das nur an einem Tag zu feiern. Wir wollen 125 Menschen finden, die im CVJM etwas erlebt haben: Ermutigung, Jesus, Berufung, ein Freizeiterlebnis, Begabungen, Gottes Reden... Wir wollen mit dir und vielen anderen Gottes Segensspuren durch die Jahrzehnte im CVJM entdecken und "sammeln" dafür kurze Erlebnisse und Statements. Wir wollen damit vielen Menschen über das ganze Jahr hinweg zeigen, wie Gottes durch die Zeiten im CVJM und in Menschen gewirkt hat. Die Kurzvideos und Fotos sollen über die Webseite des CVJM Zwickau, wenn gewünscht über die Social-Media-Kanäle des CVJM und während des Vereinsjubiläums am 8. Juni 2024 über einen Bildschirm gezeigt werden. Wenn du eine Begegnung, ein Gotteserlebnis oder etwas, wofür du dem CVJM Zwickau dankbar bist, erzählen und mit anderen teilen möchtest, erfährst du hier, wie du das machen kannst.

ÜBERLEGE, was du erzählen möchtest. Wähle eine Sache aus. Erzähle sie kurz und knackig, sei es, was du dem CVJM verdankst, wie er dein Leben geprägt hat oder wie du hier zum Glauben an Gott gefunden hast.

MÖGLICHKEIT 1: DU FILMST DICH

Filme dich mit deinem Handy im Querformat, so dass dein Kopf und Oberkörper mittig im Bild sind und zum Rand noch Platz ist (s. Bild rechts). Am besten vor einem möglichst einfarbigen Hintergrund und ohne Hintergrundgeräusche. Das Ganze soll 30 bis maximal 60 Sekunden lang sein. Bitte nicht länger. Lade dann dein Video und deine Einverständniserklärung unter folgendem Link hoch:



MÖGLICHKEIT 2: WIR FILMEN DICH

Wenn dir die technischen Möglichkeiten fehlen, dann kannst du auch gerne mit uns einen Termin ausmachen, im CVJM vorbeikommen und wir filmen dich. Melde dich dafür bei René Markstein unter 01577-1840422 oder per E-Mail: r.markstein@cvjm-zwickau

MÖGLICHKEIT 3: BILD UND TEXT

Wenn du Videos nicht magst, dann schreibe uns einen kurzen Text, mit 500 bis max. 800 Zeichen bzw. 80 bis 120 Wörtern, und ein Bild von dir im Querformat, mit Oberkörper vor, vor möglichst einfarbigem Hintergrund. Anbei siehst du ein Beispiel, wie wir dann dein Bild und deinen Text weiterverarbeiten und veröffentlichen würden. Bild, Text und Einverständniserklärung kannst du entweder auch unter folgendem Link hochladen:

https://nx9639.your-storageshare.de/s/7nLTHiQSCMo2sBn oder per E-Mail senden an <u>r.markstein@cvim-zwickau.de</u>



Bei Rückfragen melde dich bei uns. Danke für deine Bereitschaft dabei zu sein, den CVJM und Gottes Segensspuren in Zwickau und darüber hinaus bekannt zu machen.

Auf der nächsten Seite findest du die Teilnahmebedingungen und die Einverständniserklärung





125 Gesichter des CVJM Zwickau – Ich bin dabei!

Teilnamebedingungen, Datenschutz, Einverständniserklärung

Diese Einverständniserklärung bitte in Zusammenhang mit Video bzw. Foto hochladen oder anderweitig einreichen. Vor- und Nachname:			
		Bsp.: "	offo zu dir (wird unter deinem Namen im Video bzw. Foto eingeblendet): Michaela war von 2013 bis 2018 bei TEN SING und im Vorstand aktiv" oder "Ingeborg ist seit Mitglied im CVJM und backt leidenschaftliche gern Kuchen für Veranstaltungen"
e.V. in	it nehme ich an der Aktion "125 Gesichter des CVJM – damals und heute" des CVJM Zwicka n Rahmen des 125-jährigen Vereinsjubiläums teil. Ich bin mit der Veröffentlichung meine s bzw. meines Fotos und meines Textes im Rahmen dieser Aktion einverstanden.		
Ich erl	aube dem CVJM Zwickau e.V. Video bzw. Foto und Text von mir (bitte ankreuzen)		
	auf der Webseite www.cvjm-zwickau.de zu veröffentlichen und beim Vereinsjubiläum am 8. Juni auf einem Bildschirm zu zeigen.		
	auf den Socialmedia-Kanälen des CVJM Zwickau bei Instagram, Facebook, Tiktok zu veröffentlichen, damit vor allem junge Leute erreicht werden.		
forder	be jederzeit das Recht diese Erlaubnis widerrufen und die Löschung meiner Daten zu n. Der CVJM behält sich das Recht vor, eingereichte Videos, Fotos und Texte nicht zu entlichen.		
Datun	n Unterschrift		

